



BUSCAPERSONA
www.skytel.com.ec

**INFORME DEL GERENTE DE BUSCAPERSONA S.A. BUSCAPE A LOS
ACCIONISTAS SOBRE EL EJERCICIO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2010**

Señores Accionistas:

Por medio del presente informe de actividades, me permito dar a conocer las labores emprendidas durante el Ejercicio Económico 2010. Cabe señalar que mi gestión como Gerente y Representante Legal comenzó a partir del 1 de Agosto del año en mención.

Como es de dominio público durante el 2010 las condiciones económicas mundiales empezaron a dar muestras de reactivación, lamentablemente no se ha reflejado en el repunte de grandes magnitudes en nuestro país, manteniéndose las políticas duras de crédito especialmente para nuestra compañía cuyos principales proveedores son internacionales y a quienes dada la condición de empresa del Fideicomiso CFN-AGD No mas impunidad no les resultaba atractivo flexibilizar sus condiciones de crédito.

Por otro lado, el mercado también cambió, nuestros clientes también han optado por cambiar sus las política de compra, reduciendo gastos no esenciales o escogiendo productos y servicios sustitutos más económicos a costa muchas veces de la calidad. Hay que decir que en nuestro país la penetración del servicio celular y de mensajería de texto SMS ha desplazado totalmente al uso de mensajería por el sistema de beepers propios de nuestra compañía.

Ante estas dos circunstancias, se han tenido que tomar correctivos sobre la marcha que no siempre han resultado rentables para la empresa y que están continuamente en evaluación y corrección

A continuación se resume las actividades y resultados más importantes suscitados en este ejercicio.

Actividades realizadas en el período fiscal 2010

BUSCAPERSONAS S.A. ha mantenido su ÚNICO objeto SOCIAL de acuerdo a la escritura de creación, justificando sus ingresos por esta actividad.

En este período, NO se realizaron cambios sustantivos especialmente debido a que la demanda de este tipo de servicios prácticamente a dejado de existir y nos hemos limitado a dar mantenimiento a nuestros sistemas e infraestructura tecnológica para no dejar de atender a los pocos clientes con los cuales todavía tenemos contratos vigentes y con la finalidad de mantener la concesión de frecuencias.





BUSCAPERSONA

www.skytel.com.ec

Por otro lado se emprendió en un plan de reducción de costos que incluyeron el desmontaje de antenas y sitios de retransmisión que no tenían un uso que justifique su existencia y se tiene previsto iniciar con un plan de reestructuración de personal a medida que se vayan terminado los contratos con los clientes

Como hechos relevantes podemos decir que se renegocio el enlace satelital con la compañía TIBA que nos permite seguir brindando los servicios de una y dos vías.

Por otro lado, vale la pena decir que a pesar de que durante la última década no se han renovado los equipos ni los sistemas, hemos podido con gran esfuerzo mantenerlos operativos, claro está a un alto costo ya que muchos de los repuestos y reparaciones no se encuentran ni siquiera en el mercado. Al momento parte de nuestra red está operativa pero no podemos monitorearlo remotamente por lo que debemos evaluar en los próximos días la conveniencia de mantener sobretodo el servicio de 2 vías ya que actualmente nos cuesta más su mantenimiento que los beneficios que se reciben.

Por otro lado, cabe indicar que la compañía siempre cumplió puntualmente las obligaciones sociales y laborales de nuestro personal tomando en cuenta que durante el 2010 no hubo incremento de personal.

De igual manera se cumplió con el pago de las obligaciones tributarias de ley así como los pagos a los entes de control y al momento no registra ningún crédito que no sea el de proveedores propios del giro de negocio.

A continuación expondré la situación financiera de la empresa que ha sido debidamente auditada, a través de índices financieros:

Índices Financieros

BUSCAPERSONAS S.A. BUSCAPE, al finalizar el ejercicio económico 2010 presenta los siguientes saldos en sus balances:

CONSOLIDADO	
Activo	695.463,61
Pasivo	664.041,32
Patrimonio	31.422,29



Las partidas que reflejan el resultado económico del año 2010 se resumen en el siguiente cuadro:



CONSOLIDADO	
Ingresos	\$ 92.919,80
(-) Costos	\$ 29.827,30
(-) Gastos	\$ 64.724,09
(=) Pérdida del ejercicio	\$ -1.631,59

Para evaluar la situación financiera de la compañía se analizará los principales índices financieros de la gestión, los mismos que se detallan a continuación:

Índice de Liquidez = Activos Corrientes / Pasivos Corrientes

El índice de liquidez para el 2010 fue de 0.407, lo cual refleja claramente que la empresa no podría cubrir sus obligaciones con tercero sobretodo porque tiene una deuda de 646.000 aparentemente con sus accionistas.

Razón de deuda = Activo Total - Patrimonio / Activo Total

A través de este índice se puede observar que los activos totales de la compañía se encuentran financiados en un 95,49% por fondos de terceros siendo su mayor acreedor los accionistas a través de un préstamo que todavía no se esclarece de dónde provino.

Margen de Utilidad Neta = Utilidad Neta / Ventas

Como se puede ver de los balances financieros en el ejercicio 2010 alcanzamos una pérdida que equivalente al -1% de los ingresos totales ya que se logró disminuir los gastos en el segundo semestre tratando de que no hubiera pérdida pero los valores altos de depreciación afectaron directamente al resultado sin que se pueda hacer mayor cosa al respecto.

En conclusión, podemos decir que nuestro principal objetivo fue el de mantener activa la compañía generando las menores efectos posibles y poner en orden tanto estructuralmente como financieramente la compañía para evaluar que rumbo tomar en el próximo año para lo cual me permito adelantar será necesario considerar un cambio en el objeto social o la decisión de fusionarse con la empresa Multicom S.A. que actualmente ya viene brindando todo el apoyo logístico y técnico para lograr mantener la operaciones.

Atentamente,


Ing. Francisco Enríquez A.
Gerente General

